
 
 
 

 
Τηλεμάρκετινγκ Α.Ε. Σολωμού 56, 14234 Ν.Ιωνία 210-2708250 www.tmstore.gr Σελίδα 1 από 6 

 
 

tmstore.gr 

Κωδ: ΦΙΝΙΞ-ΦΡ 
 

Σίδερο ατμού με κεραμική επίστρωση & λειτουργία χωρίς καλώδιο Phoenix Gold Free Flight 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 
Χρησιμοποιήστε το Phoenix Gold® FreeFlight μόνο για χρήσεις όπως αυτές περιγράφονται στο παρόν εγχειρίδιο. 
Κρατήστε το Phoenix Gold® FreeFlight και το καλώδιο του μακριά από παιδιά. 
Μπορεί να προκύψουν εγκαύματα εάν αγγίξετε τα ζεστά μέρη του, ή το ζεστό νερό ή τον ατμό.  
Η κεραμική πλάκα γίνεται πολύ ζεστή κατά τη χρήση. Μην αγγίζετε την κεραμική πλάκα κατά τη διάρκεια ή αμέσως μετά τη 
χρήση. 
Μην στρέφετε ποτέ τον πίδακα ατμού προς ανθρώπους ή ζώα, φροντίστε να μην έρχεται ποτέ σε επαφή με το δέρμα σας. 
Για να αποφύγετε διαρροές και πιθανό έγκαυμα, ΠΟΤΕ μην χρησιμοποιείτε το Phoenix Gold® FreeFlight σε ανάποδη θέση. 
Προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Δεν είναι για βιομηχανική ή εμπορική χρήση. 
Μη χρησιμοποιείτε σε επιφάνεια που μπορεί να υποστεί βλάβη από την θερμότητα ή τον ατμό, όπως μια ξύλινη ή πλαστική 
επιφάνεια.  
Μη χρησιμοποιείτε εξαρτήματα που δεν είναι ειδικά σχεδιασμένα για αυτό το σίδερο. 
Μην αφήνετε το σίδερο χωρίς επιτήρηση όταν το έχετε στην πρίζα. 
Πάντα αποσυνδέετε αμέσως το Phoenix Gold® FreeFlight από το ρεύμα μετά τη χρήση. 
Μη χρησιμοποιείτε κανένα τμήμα που έχει υποστεί ζημιά. 

Μη χρησιμοποιείτε ποτέ το Phoenix Gold® FreeFlight αν έχει βλάβη το καλώδιο ή το βύσμα, εάν δεν λειτουργεί σωστά ή εάν 
έχει πέσει, καταστραφεί ή έχει πέσει στο νερό. 
Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε το Phoenix Gold® FreeFlight, το καλώδιο τροφοδοσίας ή το βύσμα αν καταστραφούν. 
Επισκευές πρέπει να γίνονται μόνο από ειδικευμένο τεχνικό. 
Πάντοτε αποσυνδέετε το Phoenix Gold® FreeFlight πριν γεμίσετε το δεξαμενή νερού. Μην το ξεχυλίζετε με νερό.  
Γεμίστε τη δεξαμενή νερού με αποσταγμένο νερό (κατάλληλο για χρήση σε σίδερα) ή βρασμένο νερό για να αποφύγετε την 
συσσώρευση αλάτων. 
Ποτέ μην αγγίζετε την κεραμική πλάκα όταν το σίδερο είναι ενεργοποιημένο ή αμέσως μετά την απενεργοποίηση. 
Το καλώδιο τροφοδοσίας δεν πρέπει ποτέ να αγγίζει την κεραμική πλάκα κατά τη διάρκεια ή αμέσως μετά τη χρήση. 
Βεβαιωθείτε ότι το καπάκι δεξαμενής νερού έχει κλείσει σταθερά πριν τη χρήση. 
Μην αφήνετε τη δεξαμενή νερού άδεια, κατά τη χρήση πρέπει να έχει πάντοτε νερό. 
Αφήστε την κεραμική πλάκα να κρυώσει εντελώς πριν τον καθαρισμό. 
Ελέγξτε την τάση στην πινακίδα χαρακτηριστικών του Phoenix Gold® FreeFlight ότι αντιστοιχεί στην ηλεκτρική παροχή του 
σπιτιού σας, η οποία πρέπει να είναι A.C. (εναλλασσόμενο ρεύμα). 
Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας 8 ετών και άνω και από άτομα με μειωμένες φυσικές, 
αισθητηριακές ή διανοητικές ικανότητες ή έλλειψη εμπειρίας και της γνώσης, εάν επιβλέπονται από ενήλικες και τους δίνονται 

σαφείς οδηγίες σχετικά με τη ασφαλή χρήση της συσκευής έτσι ώστε να διασφαλιστεί η κατανόηση των κινδύνων.  
Τα παιδιά δεν πρέπει να παίζουν με τη συσκευή. Κρατήστε τα παιδιά μακριά από το σίδερο κατά τη χρήση. 
Ο καθαρισμός και η συντήρηση του σίδερου δεν πραγματοποιούνται από παιδιά. 
 
Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση και σε παρόμοιες εφαρμογές όπως: 
- Χώροι κουζίνας προσωπικού σε καταστήματα, γραφεία και άλλα εργασιακά περιβάλλοντα. 
- Αγροικίες, από πελάτες σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλου τύπου ενοικιαζόμενων κατοικιών. 
- Bed and breakfast οικίες. 
Το σίδερο δεν πρέπει να παραμείνει χωρίς επίβλεψη ενώ είναι συνδεδεμένο στο ρεύμα. 
Το βύσμα πρέπει να αφαιρεθεί από την πρίζα πριν γεμίσετε την δεξαμενή νερού. 
Όταν σιδερώνετε σε σιδερώστρα ή σε άλλη επιφάνεια, πάντα να βεβαιώνεστε ότι οι επιφάνειες είναι σταθερές. 
Όταν τοποθετείτε το σίδερο στην βάση του, βεβαιωθείτε ότι η επιφάνεια στην οποία είναι τοποθετημένη η βάση είναι σταθερή. 
Αυτό  το σίδερο πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο με τη βάση που παρέχεται. 
Όταν συμπληρώνετε νερό πρέπει να αφαιρείτε το σίδερο από τη βάση για να αποφύγετε το στάξιμο νερού στις συνδέσεις και να 
κλείνετε τον διακόπτη λειτουργίας ατμού για να αποφευχθεί τα στάξιμο νερού από την πλάκα σιδερώματος. 
Προσέξτε κατά τον κατακόρυφο ατμό να αποφύγετε να έρθει ο ατμός σε επαφή με το δέρμα παρατηρώντας την κατεύθυνση 
της ροής του ατμού. 
Χρησιμοποιείτε μόνο καθαρό απιονισμένο νερό που δεν περιέχει ρύπους ή πρόσθετα χημικά. 
Το σίδερο δεν πρέπει να χρησιμοποιηθεί αν έχει πέσει, ή αν έχει ορατά σημεία βλάβης ή διαρροή. 
Μην χρησιμοποιείτε το σίδερο αν το καλώδιο είναι φθαρμένο ή έχει σημάδια βλάβης στο καλώδιο. 
Προσέχετε πάντα ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν προκαλεί εμπόδιο που μπορεί να προκαλέσει την πτώση του σίδερου. 
Διαβάστε τα τεχνικά στοιχεία του σίδερου που παρέχονται στο τέλος αυτού του εγγράφου. 
Όταν γεμίζετε με νερό, η λειτουργία ατμού πρέπει να είναι γυρισμένη στην θέση «off» γιατί αν βρίσκεται στη θέση «on», μπορεί 
να τρέξει νερό από τις τρύπες της πλάκας. 
Επίσης, κατά την πλήρωση της δεξαμενής νερού, είναι προτιμότερο να πάρετε το σίδερο μακριά από τη βάση για να αποφύγετε 
τον κίνδυνο διαρροής νερού. 
Για να αποφευχθεί ο αποχρωματισμός ή ο χρωματισμός από βαφές, συνιστούμε το σιδέρωμα σε επιφάνειες που έχουν στάμπες 
ή χρώματα να γίνεται με ένα προστατευτικό κομμάτι υφάσματος. 
Βεβαιωθείτε ότι έχετε τοποθετήσει σωστά το σίδερο στη μονάδα βάσης κατά την επαναφόρτιση του Phoenix Gold® FreeFlight. 
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Χρησιμοποιώντας το Phoenix Gold® FreeFlight για πρώτη φορά 
 
Πριν σιδερώσετε τα ρούχα ή τα υφάσματα σας για πρώτη φορά, συνιστάται να χρησιμοποιήσετε το Phoenix Gold® FreeFlight 
σε ένα υγρό κομμάτι πανί για λίγα λεπτά. Αυτό θα διασφαλίσει ότι κάθε υπόλειμμα που παραμένει από την κατασκευή, 
θα καεί και δεν θα μεταφερθεί στα ρούχα σας. 
 
Μπορεί να παρατηρήσετε μια ελαφριά οσμή και μια μικρή ποσότητα καπνού κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, αλλά αυτό 
είναι απολύτως φυσιολογικό και θα εξαφανιστεί γρήγορα. 
 
Σε περιοχές με σκληρό νερό, συνιστούμε ένα μίγμα 50% νερό της βρύσης και 50% αποσταγμένο ή «Απομεταλλωμένο» νερό. 
Χρησιμοποιείτε μόνο καθαρό νερό που δεν περιέχει προσμείξεις ή επιπρόσθετες χημικές ουσίες. 
Σημαντικό - Κάθε σίδερο ελέγχεται στο εργοστάσιο, οπότε μπορεί να έχει παραμείνει μικρή ποσότητα νερού στην δεξαμενή του 
νερού. 
Ξεπλύνετε το σύστημα γεμίζοντας την δεξαμενή με νερό και τοποθετήστε το σίδερο στην υψηλότερη θερμοκρασία και στη 

συνέχεια πατήστε τη σκανδάλη ατμού για απελευθέρωση ατμού. 
 
Κάνετε αυτό τουλάχιστον μία φορά πριν από την πρώτη χρήση και επίσης εάν δεν έχετε χρησιμοποιήσει το Phoenix Gold® 
FreeFlight για μεγάλο χρονικό διάστημα. 
 
Βασικές οδηγίες 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Α) Κεραμική πλάκα 
Β) Οπή ψεκασμού 
C) Καπάκι δεξαμενής νερού 
D) Επιλογέας ατμού 
E) Κουμπί ψεκασμού 
F) Σκανδάλη εκτόξευσης ατμού 
G) Διακόπτης θερμοκρασίας 
Η) Λυχνία θερμοστάτη 
I) Βάση σίδερου 
J) Κλείδωμα βάσης 
K) Φως αυτόματου κλεισίματος 
L) Διακόπτης κλειδώματος βάσης 
M) Εύκαμπτο καλώδιο 
N) Κουμπί αυτοκαθαρισμού 
Ο) Ένδειξη μέγιστης πλήρωσης δεξαμενής 
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1. Ανασηκώστε το καπάκι δεξαμενής νερού (C) και γεμίστε με νερό. Όταν είναι άδεια η δεξαμενή και την γεμίζετε, 

κρατήστε σχεδόν σε κάθετη θέση και χρησιμοποιώντας το δοχείο νερού που υπάρχει στην συσκευασία,  συμπληρώστε 
μέχρι τη γραμμή "Max". Όταν συμπληρώνετε νερό, να αφαιρείτε το σίδερο από τη βάση, ανοίγετε το κάλυμμα 
δεξαμενής νερού και στρέφετε το σίδερο προς τα πάνω. Γεμίστε μέχρι κάτω από τη γραμμή "Max" και κλείστε ξανά το 
κάλυμμα. 

Σημείωση:  Λίγο νερό μπορεί να παγιδευτεί μέσα στο καπάκι και μπορεί να βγει  από την μικρή τρύπα αέρα όταν το σίδερο 
είναι σε κατακόρυφη θέση. Αυτό δεν είναι διαρροή, απλά ανοίξτε το καπάκι και αδειάστε κάθε υπόλειμμα νερού. 
Επίσης, μερικές φορές μπορεί να υπάρχει θόρυβος που δημιουργείται από τον αέρα που βγαίνει μέσω της τρύπας αέρα στο 
καπάκι. Αν συμβεί αυτό, απλά ανοίξτε το καπάκι για να σταματήσει να συμβαίνει. 

2. Συνδέστε το Phoenix Gold® FreeFlight στο ρεύμα και ενεργοποιήστε το. Βεβαιωθείτε ότι ο ατμός έχει ρυθμιστεί στο 
«off» όταν το σίδερο θερμαίνεται (υποδεικνύεται με το φως του θερμοστάτη στο σίδερο). 

 
Όταν χρησιμοποιείτε το σίδερο με το καλώδιο το φως θα αναβοσβήνει καθώς θα ρυθμίζεται η θερμοκρασία. 
Όταν χρησιμοποιείται ασύρματα, πρέπει το σίδερο να τοποθετείται πίσω στη μονάδα βάσης για να διατηρεί την 
θερμότητά του. Όταν η λυχνία του θερμοστάτη είναι σβηστή το σίδερο είναι έτοιμο. 
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ Ο ΕΠΙΛΟΓΕΑΣ ΑΤΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΚΛΕΙΣΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ 
ΑΤΜΟΥ ΣΤΙΣ ΓΡΗΓΟΡΕΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΙΣ  ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΤΗΝ ΔΙΑΡΡΟΗ ΝΕΡΟΎ.  
Μην ανοίξετε τον επιλογέα ατμού αμέσως μετά τη χρήση του Steam Blast καθώς η πίεση μπορεί να προκαλέσει έξοδο νερού από 
την πλάκα του σίδερου. Ελέγχετε πάντα για να βεβαιωθείτε ότι η λειτουργία «Αuto-Off» δεν ενεργοποιήθηκε κατά την διάρκεια 
χρήσης του Steam Blast καθώς αυτό μπορεί να προκαλέσει το σίδερο να κρυώσει γρήγορα και να βγάλει  νερό από την πλάκα 
σιδερώματος. 
 
Σύστημα anti-calc 
Ένα ειδικό φίλτρο ρητίνης μέσα στη δεξαμενή νερού εμποδίζει τη συσσώρευση στρωμάτων αλάτων στην πλάκα. Το φίλτρο 
ρητίνης είναι μόνιμο και δεν χρειάζεται αντικατάσταση. 
Μην χρησιμοποιείτε χημικά πρόσθετα, αρωματισμένες ουσίες ή καθαριστικά αλάτων. 
 
Σύστημα κατά της αποστράγγισης 
Με το σύστημα anti-drip, μπορείτε να σιδερώσετε ακόμη και τα πιο ευαίσθητα υφάσματα. 
Πάντα να σιδερώνετε αυτά τα υφάσματα σε χαμηλές θερμοκρασίες. 
Η πλάκα μπορεί να κρυώσει μέχρι το σημείο όπου δεν βγαίνει περισσότερο ατμός, αλλά μπορεί να στάξει νερό που μπορεί να 
αφήσει σημάδια ή λεκέδες. 
Γυρίστε τον επιλογέα ατμού στη θέση «off» έτσι το Anti-drip να ενεργοποιηθεί και να αποτραπεί η διαρροή νερού με κίνδυνο το 

λέκιασμα. 
Αυτόματη απενεργοποίηση 
Εάν το σίδερο (συνδεδεμένο στη βάση και σε λειτουργία) παραμείνει σε αδράνεια στην οριζόντια θέση  για περίπου 30 
δευτερόλεπτα, θα κλείσει αυτόματα. Όταν συμβαίνει αυτό, η ενδεικτική λυχνία αυτόματης απενεργοποίησης (K) αναβοσβήνει. 
Σηκώστε το σίδερο στην κατακόρυφη θέση ώστε να απενεργοποιήσετε αυτή την ασφάλεια και αφήστε το 
σίδερο να ζεσταθεί ξανά πριν ξεκινήσετε πάλι το σιδέρωμα. 
Εάν το σίδερο (συνδεδεμένο στη βάση και σε λειτουργία) είναι σε συνεχή λειτουργία για  διάστημα περίπου 30 λεπτών θα 
ενεργοποιηθεί η ασφάλεια διακοπής λειτουργίας και θα διακοπεί η θέρμανση. Όταν συμβαίνει αυτό, η ενδεικτική λυχνία 
αυτόματης απενεργοποίησης (K) θα αναβοσβήνει. Σηκώστε το σίδερο στην οριζόντια θέση και στην συνέχεια στην κατακόρυφη 
θέση για να απενεργοποιηθεί η ασφάλεια, (το οποίο υποδεικνύεται από ένα σταθερό μπλε φως) και αφήστε το σίδερο να 
ζεσταθεί μέχρι να φτάσει στην επιθυμητή θερμοκρασία και ξεκινήστε πάλι το σιδέρωμα. 
Προετοιμασία 
Ταξινομείστε τα ασιδέρωτα σύμφωνα με τα διεθνή σύμβολα των ετικετών στα ενδύματα ή, εάν λείπει η ετικέτα, σύμφωνα με το 
είδος υφάσματος. 
Ξεκινήστε με το σιδέρωμα των ενδυμάτων που απαιτούν χαμηλή θερμοκρασία. 
Αυτό μειώνει τους χρόνους αναμονής (το σίδερο παίρνει λιγότερο χρόνο για να ζεσταθεί παρά για να κρυώσει) και έτσι 

εξαλείφεται ο κίνδυνος καψίματος του υφάσματος. 
 
Ετικέτα ενδυμάτων   Τύπος υφάσματος   Ρύθμιση Θερμοστάτη 

                 
                Συνθετικά                  Χαμηλή θερμοκρασία 
             
             Μεταξωτά - Μαλλί                  Μέση θερμοκρασία 
                  
              Βαμβάκι – Λινό                            Υψηλή θερμοκρασία 
                          Το ύφασμα δεν πρέπει να σιδερώνεται 
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Σιδέρωμα με ατμό 
Γέμισμα δεξαμενής 

1. Βεβαιωθείτε ότι το φις είναι αποσυνδεδεμένο από τη πρίζα. 
2. Αποσυνδέστε και μετακινήστε το σίδερο μακριά από τη βάση πριν  
      από την πλήρωση. 
3. Μετακινήστε τον επιλογέα ατμού (D) στο[Εικ. 1] 
4. Ανοίξτε το καπάκι δεξαμενής νερού (C). 
5. Σηκώστε την μύτη του σίδερου για να βοηθήσετε το νερό να μπει  
      στο άνοιγμα χωρίς να υπερχειλίσει. 
6. Ρίξτε αργά το νερό στη δεξαμενή χρησιμοποιώντας το δοχείο (παρέχεται)  
      και προσέξτε να μην πάτε πάνω από το μέγιστο επίπεδο (περίπου 370 ml) 
      που υποδεικνύεται από το «MAX» στη δεξαμενή (O). [Εικ. 2] 
7. Κλείστε το καπάκι δεξαμενής νερού (C). 

 
 
 

Επιλέγοντας τον ατμό 
 
1. Χρησιμοποιήστε τη ρύθμιση υψηλότερης θερμοκρασίας από την τελεία δύο  
έως την τελεία στη θέση τρία για να έχετε ισορροπημένη ροή ατμού και έτσι  
θα αποφύγετε τυχόν διαρροή νερού. 
 
2. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει αρκετό νερό στην δεξαμενή νερού, τοποθετήστε το  
σίδερο σε κάθετη θέση. Σκουπίστε πλεόνασμα νερού που μπορεί να βρίσκεται  
γύρω από το καπάκι. 
 
3. Επιλέξτε την επιθυμητή θερμοκρασία από το Έλεγχος θερμοκρασίας (G) (πρέπει 
να βρίσκεται εντός του εύρους ατμού όπως φαίνεται στο καντράν). [Εικ. 3] 
 
4. Συνδέστε το σίδερο στη βάση και τοποθετήστε το βύσμα στην πρίζα: 
• Όταν χρησιμοποιείτε το σίδερο που είναι συνδεδεμένο με το Βάση [Εικ. 4], 
βεβαιωθείτε ότι ο διακόπτης κλειδώματος (L) της βάσης βρίσκεται στη θέση κλειδώματος. 
• Όταν χρησιμοποιείτε το σίδερο ξεχωριστά από τη βάση [Εικ. 5],  
τοποθετήστε το σίδερο κάθετα στη βάση και περιμένετε να φτάσει στην επιθυμητή  

θερμοκρασία για καλύτερη απόδοση. 
5. Όταν η λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας (Η) σβήσει μπορείτε να ξεκινήσετε το σιδέρωμα. 
• Εάν το σίδερο είναι συνδεδεμένο στην βάση μπορείτε να συνεχίσετε το σιδέρωμα. 
• Εάν το σίδερο χρησιμοποιείται ξεχωριστά από την βάση, μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε  
για περίπου 30’’ αφού θα έχει σβήσει η ένδειξη θερμοκρασίας (Η) (αυτός ο χρόνος  
εξαρτάται από διάφορους τομείς), έπειτα χρειάζεται να τοποθετήσετε το σίδερο  
στην βάση για να ζεσταθεί, και να ξεκινήσετε ξανά την χρήση μόλις σβήσει η ένδειξη  
θερμοκρασίας (Η). 
6. Βάλτε τον επιλογέα ατμού (D) στην επιθυμητή θέση (Εικ. 1). 
 
Χρησιμοποιώντας την σκανδάλη ατμού (F) και τον ατμό όταν σιδερώνετε 
Κάθετα. 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Τοποθετήστε τον επιλογέα ατμού στην θέση «off» για να διατηρήσετε  
την πίεση που χρειάζεται για την λειτουργία έντονης εκτόξευσης ατμού και για  
να αποφύγετε την εκτόξευση σταγονιδίων νερού όταν θα πιέσετε τη σκανδάλη ατμού. 
 

Αφού θα έχει θερμανθεί το σίδερο πατήστε την σκανδάλη ατμού (F) για να παραχθεί έντονη 
εκτόξευση ατμού που μπαίνει στις ίνες των υφασμάτων και βοηθάει στην εξάλειψη των  
έντονων τσαλακωμάτων. 
Περιμένετε για τουλάχιστον 2’’ πριν πατήσετε τη σκανδάλη ξανά (Εικ. 6) 
Πατώντας την σκανδάλη ατμού (F) με διαλείμματα, μπορείτε επίσης να σιδερώσετε κάθετα 
(κουρτίνες, κρεμασμένα ενδύματα κλπ.) (Εικ. 7) 
 
 
Προειδοποίηση: η χρήση της σκανδάλης ατμού (F) μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε υψηλές θερμοκρασίες. 
Θυμηθείτε να τοποθετήσετε το σίδερο στην βάση όταν το χρησιμοποιείτε χωρίς το καλώδιο. Μόλις σβήσει η 
λυχνία της θερμοκρασίας απομακρύνετε από την βάση και συνεχίστε με τον ατμό. Πάντα να διαβάζετε την 
ταμπέλα του ρούχου που σιδερώνετε. 
 
Σιδέρωμα χωρίς ατμό 
Για να σιδερώσετε χωρίς ατμό, απλά γυρίστε τον επιλογέα ατμού (D) στην θέση «off». 
 
Λειτουργία ψεκασμού  
Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει νερό στην δεξαμενή. Πατήστε το κουμπί ψεκασμού(Ε) απαλά 
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(για έντονο ψέκασμα) ή πιο δυνατά (για πιο αραιό ψέκασμα). (Εικ. 8) 
Προειδοποίηση: για ευαίσθητα υφάσματα, συστήνουμε να μουσκεύετε 
ελαφρά το ύφασμα πριν χρησιμοποιήσουμε το κουμπί ψεκασμού (Ε), ή βάζετε  
ένα μουσκεμένο πανί μεταξύ του σίδερου και του υφάσματος.  
Για να αποφύγετε λεκέδες, μην χρησιμοποιήσετε τον ψεκασμό σε  
μεταξωτά ή συνθετικά υφάσματα. 
 
Καθάρισμα 
Σημείωση: πριν καθαρίσετε το σίδερο, βεβαιωθείτε ότι δεν είναι συνδεδεμένο στο ρεύμα. 
Οποιεσδήποτε επικαθήσεις στην πλάκα μπορούν να αφαιρεθούν χρησιμοποιώντας ένα νοτισμένο πανί ή ένα μαλακό υγρό 
καθαριστικό. 
Αποφύγετε να τρίψετε την πλάκα με σκληρά σφουγγάρια ή μεταλλικά αντικείμενα. 
Τα πλαστικά μέρη του σίδερου μπορούν να καθαριστούν με ένα νοτισμένο πανί και στην συνέχεια με ένα μαλακό στεγνό πανί. 
 
Αυτοκαθαρισμός 
Η λειτουργία αυτοκαθαρισμού (Ν) καθαρίζει εσωτερικά την πλάκα σιδερώματος, απομακρύνοντας τις ακαθαρσίες. Συστήνουμε 
να χρησιμοποιείτε αυτή τη λειτουργία κάθε 10-15 ημέρες. Οδηγίες: 

1. Γεμίστε την δεξαμενή νερού στο max (O) και θέστε τον επιλογέα ατμού (D) στη θέση «off». 

2. Τοποθετήστε το σίδερο σε κάθετη θέση. 

3. Γυρίστε τον διακόπτη θερμοκρασίας (G) στην μέγιστη θέση. 

4. Βάλτε το καλώδιο στην πρίζα και αφήστε να θερμανθεί για 2 λεπτά. 

5. Βγάλτε το καλώδιο από την πρίζα, βγάλτε το σίδερο από την βάση και κρατήστε το οριζόντια πάνω από ένα νεροχύτη 

ή ένα νιπτήρα. 

6. Πατήστε το κουμπί αυτοκαθαρισμού (Ν) επανειλημμένα για περίπου 1 λεπτό για να ενεργοποιήσετε την λειτουργία 

καθαρισμού. 

Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα να βγει ατμός και νερό από τις οπές της πλάκας και να παρασύρει όποιες ακαθαρσίες 

υπάρχουν εσωτερικά. 

 

 

 

 

 

 

Προσοχή: Όταν χρησιμοποιείτε την λειτουργία αυτοκαθαρισμού, ζεστό νερό και ατμός θα βγουν από την πλάκα. 
7. Τοποθετήστε το σίδερο σε κάθετη θέση και αφήστε να κρυώσει. Αυτό θα επιτρέψει να στεγνώσει το σίδερο από 

υπολείμματα νερού. 

8. Αφού ολοκληρώσετε την διαδικασία του αυτοκαθαρισμού ανάψτε πάλι το σίδερο και αφήστε να ζεσταθεί για 2 λεπτά 

έτσι ώστε να στεγνώσουν τυχόν υπολείμματα νερού που υπάρχουν στον θάλαμο ατμού. 

9. Σκουπίστε την πλάκα του σίδερου με ένα απαλό στεγνό πανί για να απομακρύνετε τυχόν βρωμιές. 

10. Όταν θα έχει κρυώσει η πλάκα μπορείτε να την καθαρίσετε και με ένα νοτισμένο μαλακό πανί. 

Όταν θα θελήσετε να σιδερώσετε μετά από την διαδικασία αυτοκαθαρισμού, αφήστε το σίδερο να θερμανθεί στην 

υψηλότερη θερμοκρασία και ενεργοποιήστε την λειτουργία ατμού. Σιδερώστε σε ένα παλιό πανί για να φύγουν τυχόν  

υπολείμματα ακαθαρσιών από τον αυτοκαθαρισμό που είχε προηγηθεί. 

Αποθήκευση 
1. Αποσυνδέστε από το ρεύμα. 

2. Αδειάστε την δεξαμενή νερού γυρίζοντας το σίδερο ανάποδα (να κοιτάει η μύτη προς τα κάτω) και κουνήστε ελαφρά. 

3. Αφήστε το σίδερο να κρυώσει εντελώς. 

4. Τυλίξτε το καλώδιο γύρω από την βάση. Μην τεντώνετε πολύ το καλώδιο (Εικ. 10) 

5. Τοποθετείτε πάντα το σίδερο σε κάθετη θέση. 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Κωδικός προϊόντος (Μοντέλο): ES2416S_02  
Τάση λειτουργίας: 220-240V (50/60Hz) 
Ισχύς : 2000-2400 W  
Μέγεθος δεξαμενής : 370ml περίπου 

Μήκος καλωδίου : 1,9 m. περίπου 
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ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ 

 
Μην απορρίπτετε το προϊόν στον κάδο οικιακών απορριμμάτων. Οι ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές 
πρέπει να συλλέγονται ξεχωριστά και να επιστρέφονται για ανακύκλωση με τρόπο φιλικό προς το 
περιβάλλον, σύμφωνα με τις ισχύουσες τοπικές ρυθμίσεις. Πάντα να ανακυκλώνετε τις μπαταρίες. 

Στο τέλος της ωφέλιμης ζωής του, το προϊόν δεν πρέπει να διατίθεται με τα αστικά απορρίμματα. Μπορεί να 
διατεθεί σε ειδικά κέντρα διαφοροποιημένης συλλογής που ορίζουν οι δημοτικές αρχές, ή στις αντιπροσωπείες που 
παρέχουν αυτή την υπηρεσία. Η διαφοροποιημένη διάθεση μιας ηλεκτρικής συσκευής επιτρέπει την αποφυγή 
πιθανών αρνητικών συνεπειών για το περιβάλλον και την υγεία από την ακατάλληλη διάθεση καθώς και την 
ανακύκλωση υλικών από τα οποία αποτελείται ώστε να επιτυγχάνεται σημαντική εξοικονόμηση ενέργειας και 
πόρων. Για την επισήμανση της υποχρεωτικής χωριστής διάθεσης, το προϊόν φέρει το σήμα του διαγραμμένου 

τροχοφόρου κάδου απορριμμάτων. 
 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ   
 Η ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. εγγυάται την καλή λειτουργία του προϊόντος.  
 Η διάρκεια της εγγύησης ορίζεται σε 2 (δύο) έτη. Η χρονική έναρξη της εγγυήσεως είναι η ημερομηνία αγοράς. 
 Η εγγύηση του προϊόντος ισχύει μόνο εφόσον συνοδεύεται από το παραστατικό της αγοράς (απόδειξη λιανικής ή τιμολόγιο). 

 Η εγγύηση καλύπτει κατασκευαστικά ελαττώματα και κακοτεχνίες. 
 Η εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες ή αλλοιώσεις  που έχουν προκληθεί από εσφαλμένη ή κακή χρήση του προϊόντος, εκτός των 

τεχνικών προδιαγραφών και οδηγιών χρήσης που ορίζει ο κατασκευαστής. 
 Η ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. διαθέτει δικό της τεχνικό τμήμα (service) για την επιδιόρθωση και συντήρηση των προϊόντων. Τα 

προϊόντα προς έλεγχο μπορούν να παραδίδονται στα καταστήματα του δικτύου Τelemarketing Store ή να αποστέλλονται στη 
διεύθυνση της εταιρείας κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης. 

 H εγγύηση δεν καλύπτει βλάβες που έχουν προκληθεί από μη εξουσιοδοτημένο τεχνικό. 
Aποκλειστική διάθεση στην Ελλάδα: ΤΗΛΕΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ Α.Ε. ΣΟΛΩΜΟΥ 56 - 14234 Ν. ΙΩΝΙΑ - 210 2708250 


